

## 保级天王山第二季,神户全力争胜

沈雷

文汇报体育部主任



磐田喜悦 受平半 神户胜利船  
竞彩不让球推荐:0

经过对鸟栖砂岩和清水心跳的连胜,神户胜利船终于看见了跳出降级区的希望。这支明星云集的球队目前积17分,以净胜球优势将清水挤到身后,同时与身前的磐田喜悦之间的积分差缩小为2分,本周六对磐田一战再次成为保级天王山之战。

神户已不用多介绍。吉田孝行三度救火球队,率队取得连胜,倒也不是他的战术有多高明,而是让死气沉沉的球队看到了改变的可能性,只要充分发挥大牌球员们的主观能动性,神户继续攀升只是时间问题。

一旦球队打顺了,运气也会回归。在对清水一战中,神户开场第8分钟就取得领先,但迟迟未能扩大比分,在第66分钟被清水扳平后,神户一度有些慌乱,好在对手在第82分钟的进球被吹罚犯规在先,而大迫勇也

在伤停补时第2分钟的绝杀球帮助神户拿到宝贵的3分。这场胜利既让神户减轻了压力,也足以让球队上下正视本队存在的问题,对于有绝对实力的神户,必须提升自己的射门效率,以更从容和安全的的方式来杀死比赛。

神户与磐田上半赛季之战以0比0告终,当时拥有主场之利的神户挥霍了太多机会,射门比高达17比6,最终一无所获。作为升班马,磐田本赛季一直打得较为挣扎,自第5轮起排名再未高过第12位,如今已经落到倒数第3位。

磐田主帅铃木政一上赛季带队升级后荣休,虽然现任主帅伊藤彰是铃木钦定的人选,在战术风格方面都有延续性,但磐田的硬实力不足,J1联赛对其充满挑战性。中场核心远藤保仁已经42周岁,他仍是铁打的主力,但在场上已有力不从心之感,上轮对阵

福冈时远藤替补出场,这也是他本赛季第一次联赛中没能首发,夏季战役对这位老将太严峻了。而在锋线,磐田没能留下去年最佳射手卢基亚,事实证明这很失败,对福冈一战,正是卢基亚送出助攻,帮助福冈打入唯一一球,击败了磐田。失去卢基亚的磐田也失去了主攻点,哥伦比亚人冈萨雷斯一直得不到充分信任,寄以厚望的新援杉本健勇更是出场超过1000分钟依然零进球。

本场比赛的关键点在于磐田怎么看待神户,是必须力争取胜的保级生死战对手,还是实力强大的落魄劲旅,这在很大程度上决定了磐田的战术取舍。而对于恢复信心的神户,则完全没有这样的犹豫。机构为本场比赛开出客队神户-0.25球的亚洲指数。综上所述,本场比赛看好神户胜出。

蔡深



## 全北主场再接再厉 塞阿拉客战不看好

全北现代 半一 仁川联

竞彩不让球推荐:3

布鲁米嫩塞 半一 塞阿拉

竞彩不让球推荐:3

全北现代 VS 仁川联

全北上轮只有39%控球率和射门次数比6比8的背景下完成抗压小胜,战术执行力很高。过去11场比赛有6次零封对手的纪录,防线稳定性不俗。本赛季12场先进球的联赛最终赢下10次,顺风球能力上佳。近三个主场赛事合共攻入了6球,主场的火力不错。前锋古斯塔沃近三场各项赛事斩获了4个进球,个人状态极佳。不过近一周内全北已经踢了3场比赛,主力球员的体能下滑不少,存在较大隐患。仁川联近10场比赛有7次打穿数据赢出的纪录,他们最近踢法偏向保守,近三战总进球数全部小于2球。近5次全北在主场与仁川联交手全部赢球,心理优势极大。

布鲁米嫩塞 VS 塞阿拉

布鲁米嫩塞以中路渗透进攻为主,在本方半场控制比赛,侵略性不足。中锋卡诺(15场9球)是队内的头号射手,上轮面对科林蒂安梅开二度。连续4场比赛都取得胜利,近期状态走势出色。最近十项赛事总共打入25球,达到场均2.5球,进攻端迎来爆发。塞阿拉经常尝试直塞球,左边路进攻,防守反击为主。球队没有受到伤病的困扰,能够以全主力出战。左边锋斯蒂文·门多萨(10场6球)个人效率极高。新主帅马尔基尼奥斯·桑托斯任职后执教的8场赛事取得2胜5平1负,初见成效。布鲁米嫩塞初盘主让0.5球,后续上升至0.75的位置,对其支持态度明显。布鲁米嫩塞连续4场比赛都取得胜利,近期状态走势出色,此役他们一定会乘胜追击。

## 银河有望笑傲洛杉矶德比

谢勤德

资深国际足球撰稿人



洛杉矶FC 半一 洛杉矶银河  
竞彩让球推荐:0

周六上午,美职联常规赛继续上演,洛杉矶迎来德比战,届时洛杉矶FC将在主场与洛杉矶银河展开较量。虽然洛杉矶FC目前正领跑西部赛区,但近年在应对同城对手时都没有占得便宜,近5次碰面只得2平3负的战绩,再加上球队上一场落败,洛杉矶FC此役难被厚望。

在沉沦了两个赛季后,洛杉矶FC本赛季总算重振旗鼓,目前18轮战罢,斩获11胜3平4负的战绩,积36分领跑西部,不过榜首之位并不稳固,身后的奥斯汀FC穷追不舍,双方积分差距只有2分,剩下的比赛,洛杉矶FC还需竭尽全力。上场对阵西部中

下游的温哥华白帽,洛杉矶FC爆出冷门,虽然在控球率上占优,但他们却没能制造出太多有威胁的攻势,7脚射门都未曾射正,最终0比1落败,并被终结两连胜。更为不利的是,本赛季两战洛杉矶银河,洛杉矶FC均以失利告终,其间只入2球却失5球,心理层面处于劣势的洛杉矶FC此番不宜高估。

和过去两个赛季相比,洛杉矶银河本赛季也有所进步,头17轮取得8胜3和6负的战绩,积27分暂列西部赛区第四,在少赛1轮的情况下只落后身后的皇家盐湖城2分,可见他们在积分榜上仍有更进一步的可能。上场面对

东部赛区积分榜前三的球队蒙特利尔冲击,洛杉矶银河迎来一场大胜,上下半场各入2球最终4比0完胜,中场拉瓦森更是上演了梅开二度的好戏,这场胜利也一扫此前各项赛事3场不胜的阴霾,也让球队在德比前及时找回状态。另外值得一提的是,“小豌豆”埃尔南德斯在本赛季前2次与洛杉矶FC交手时都有入球斩获,而这位墨西哥前锋也是洛杉矶银河的头号射手,目前有7球入账。此番再战洛杉矶FC,洛杉矶银河将在埃尔南德斯等人的带领下向胜利发起冲击。

亚盘开出主让半一,热捧洛杉矶FC,不看好上盘能打出。

## 米亚尔比不惧领头羊

朱民

超5竞彩专家



米亚尔比 受半球 赫根  
竞彩让球推荐:3

上周末的瑞典超可谓冷门迭爆,尤其是在率先进行的比赛中,联赛班霸马尔默以及此前排名积分榜第二的索尔纳相继输球,而榜首的赫根同样也没能在主场全取三分,不过目前他们还是以1分的优势领跑积分榜。本轮赫根将去到客场,挑战目前排名联赛中中游的米亚尔比。

本赛季赫根迄今为止的表现堪称联赛的一匹超级黑马,而从新赛季的人员变动来看,球队从上到下的变化其实并不算大,能够在12轮过后取得如此好的战绩,究其原因可能更多的还是要归结于阵中的锋线大将杰雷米耶夫的大爆发。到目

前为止这名射手已经在12场联赛中打入12球,这一进球数甚至已经超越了他上赛季整个赛季的总进球数,尽管看上去这样的进球效率堪称神奇,但杰雷米耶夫毕竟也是一名即将年满三十的老将,后续几乎很难维持住眼下这样疯狂的进球势头,以球队目前对于他的依赖度而言,或许将成为赫根此后一段时间最大的一个隐患。

从联赛休整后的两轮比赛来看,赫根这边连胜的脚步明显受阻,继客场战平哈马比之后,上轮主场同样也只是在埃尔夫斯堡身上拿到1分,而且从机构整体给到的亚欧数

据来看,明显对赫根的支持度有限。反观本轮对手米亚尔比虽然目前排名联赛中游,但这支队伍近两轮主场战平诺科平,上轮客场击败索尔纳的表现,不得不让人另眼相看。而且在与赫根近4场直接对话中,球队1胜3平保持不败,这一点无疑令到米亚尔比在心理上会占据一定的上风,更何况本赛季迄今为止米亚尔比依旧在主场保持着联赛不败的金身。而机构这边,本场是给出了一个客让半球高水的早盘亚洲数据,一旦后市赫根的水位始终居高不下,本场看好米亚尔比有望在主场继续拿分。

## 川崎前锋交锋记录占先手

熊冰杰

爱奇艺体育首席评论员



川崎前锋 一球/球半 大阪钢巴  
竞彩让球推荐:3、1

就在本周末,日职联第21轮的比赛即将打响。川崎前锋将与大阪钢巴展开本轮次的对决。在之前的多次交手中,川崎前锋从来不下落风,不仅多次零封对手,还时常取得相当大的比分差距。今年是否会产生与众不同的变化?本轮比赛他们能否保持对大阪钢巴的不败纪录值得期待。本场比赛将于7月9日星期六18点准时开始。

上届冠军川崎前锋在目前多轮

的比赛里拿到了一个相当不错的名次,不过这肯定不是他们想要的,目前拿到十胜四平五负排名联赛第三还没有达到自己的预期目标。虽然还没有妥妥地拿到亚冠席位,但是也占据着亚冠附加赛区的宝座。这个赛季的他们表现并没有之前那样出彩,虽然已经连续拿下了两年的日职联冠军,本赛季可能会与冠军说再见。川崎前锋最近的战绩也稍显一般,不仅在天皇杯失利,日职联也在

场面上占优的情况下输给了排名第五的大板樱花,整支球队表现低迷。不过值得庆幸的是,他们有一场周三的比赛推迟,球队获得了更多休息和调整的时间。

大阪钢巴目前在联赛中排名第15,离降级附加赛区还差两分。目前他们在联赛中只拿到五场比赛的胜利,最近的战绩是拿到一负一平表现一般,本轮对阵川崎前锋还是有着相当大的压力的,毕竟他们的客场能力

并不强,而且面对联赛强队,他们确实没有太多的应变能力,他们唯一获胜的两场比赛含金量也不是特别高。在身价上,其实大阪钢巴跟川崎前锋的差距并不明显,有300万欧的差距。进攻防守的数据也比不上川崎前锋全面,在客场的表现更是不敌主场的川崎前锋。不过,鉴于川崎前锋近期的表现也并不优秀,他们还是存在着一战之力的。

指数方面一直保持在较为巨大的差距,停留在了川崎前锋-1.25。结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好本场比赛川崎前锋至少赢两球。